
 

 

ATA DA 286ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA 
 

Aos dezesseis dias do mês de março de dois mil e vinte, realizou-se, na Sala de Reuniões da Faculdade de 1 

Medicina, a 286ª Reunião Extraordinária do Colegiado do Curso de Graduação em Medicina. A Presidente Prof.ª. 2 

Christiane Fernandes Ribeiro abriu os trabalhos às nove horas e trinta minutos, estando presentes como 3 

representantes dos Departamentos os seguintes Professores: Rogério Luiz da Rocha Videira, MCG; Carlos 4 

Augusto Faria, MMI; Sandra Fonseca, MEB; Marcos Paulo Fonseca Corvino MPS. Representando os discentes 5 

indicados pelo DABT: Clara Adarme Davoli de Oliveira. Essa reunião foi convocada para tratar do Trancamento 6 

Especial de Lucas Rodrigues Cople de Paula. Após, a reunião do colegiado no dia onze de março, o aluno em 7 

pauta compareceu a coordenação. Após, a Profª Christiane posicionar ao mesmo sobre as opiniões dos 8 

professores a respeito do seu retorno, já que alguns professores conheciam o histórico de altos e baixos de 9 

comportamento e questionaram se, realmente, seria o seu desejo de retornar ao curso ou se estava sendo 10 

pressionado a fazer. Por isso, ficou decidido que somente voltariam a conversar para decisão, após alguns 11 

esclarecimentos a serem apresentados pelo aluno. Em seguida a essa conversa, professora Christiane solicitou 12 

que o mesmo escrevesse uma carta apresentando suas razões. Nessa reunião extraordinária a professora explicou 13 

aos presentes que não estavam na reunião de dia onze de março, que, para que o mesmo possa conseguir 14 

concluir o curso, necessita de um trancamento especial retroativo ao segundo semestre de dois mil e dezoito, a 15 

fim de, conseguir tempo hábil para terminar. Uma vez que, sua matrícula é do primeiro semestre de dois mil e 16 

dez, e se encontra trancada por inaproveitamento já que esgotou o tempo máximo de nove anos regulamentares 17 

do curso e o mesmo nunca trancou período algum.  Feitos os esclarecimentos a professora fez a leitura da carta 18 

redigida pelo aluno justificando sua ausência por quase dois anos no curso. Os professores antes de votar a 19 

questão comentaram a respeito do internato, pois, existe a preocupação da formação do aluno, como será seu 20 

comportamento, já que o internato não costuma reprovar e por isso muitos alunos se arrastam nessa fase do 21 

curso. Após, os comentários a professora colocou em votação se poderemos efetuar o trancamento retroativo ao 22 

segundo semestre de dois mil e dezoito. Os presentes votaram a favor, com a recomendação de que o 23 

comportamento do mesmo seja acompanhado mais de perto. Nada mais havendo a tratar, a Presidente encerrou 24 

a reunião e mandou que se lavrasse a ata, a qual, depois de lida e aprovada vai, pela mesma assinada. 25 
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